

HB1294\_L.011

HOUSE COMMITTEE OF REFERENCE AMENDMENT

Committee on Health and Environment.

HB12-1294 be amended as follows:

- 1 Amend printed bill, page 7, line 25, strike "INCLUDE" and substitute "CITE
- 2 AS A DEFICIENCY" and strike "OR PLAN".
  
- 3 Page 7, line 26, strike "OF CORRECTION".
  
- 4 Page 7, line 27, after "DEFICIENCY" insert "FROM AN ISOLATED EVENT".
  
- 5 Page 8, line 1, strike "AND EFFICIENTLY".
  
- 6 Page 8, line 2, strike "FACILITY." and substitute "FACILITY, UNLESS THE
- 7 DEFICIENCY CAUSED HARM OR A POTENTIAL FOR HARM, CREATED A LIFE-
- 8 OR LIMB-THREATENING EMERGENCY, OR WAS DUE TO ABUSE OR
- 9 NEGLECT."

\*\* \*\* \*\* \*\* \*\*

